

Sigma CVM România și SKY Agriculture Anunță Parteneriatul Strategic pentru România

Echipamentele SKY Agriculture oferă precizie, tehnologie, eficiență energetică și agronomie

BUCUREȘTI, ROMANIA, February 6, 2024 /EINPresswire.com/ -- [Sigma CVM România](#), un furnizor de vârf al soluțiilor agricole, anunță un nou parteneriat cu [SKY Agriculture](#), un grup dinamic francez care are o evoluție transformatoare și un rol important în conturarea viitorului agriculturii europene.

Sub conducerea vizionară a lui Julien Burel, Președinte al Grupului, SKY Agriculture a devenit o companie de referință în industrie. Angajamentul grupului față de inovație și sustenabilitate se aliniază perfect cu misiunea Sigma CVM România de a furniza fermierilor o gamă largă de echipamente inovatoare adaptate noilor necesități ale agriculturii europene.

David Guy, Director General al SKY Agriculture, subliniază semnificația acestui parteneriat afirmând: „Prin acest parteneriat, oferind soluțiile noastre fermierilor români împreună cu Sigma CVM România, ne îndreptăm către viziunea noastră de extindere a distribuției de echipamente agricole în Europa. Scopul nostru este de a sprijini mai bine fermierii în tranziția către o agricultură pozitivă, care răspunde provocărilor de mediu și sociale. Suntem siguri că gama noastră de produse va fi bine primită de fermierii români.”

Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM România, apreciază acest parteneriat, declarând: „Suntem bucuroși să oferim fermierilor români echipamente SKY Agriculture, deoarece compania este concentrată asupra a patru domenii cheie în dezvoltarea produselor lor: precizie, tehnologie, eficiență energetică și agronomie. Acest parteneriat se aliniază cu viziunea noastră de a aduce în fiecare an noi soluții clienților noștri. Ne propunem să aducem soluții productive și fiabile fermierilor din România, susținând motto-ul nostru „Sprijinim fermierii români”.”



Artemios Kotsiras, Director General al Sigma CVM România



Parteneriatul cu Sky Agriculture se aliază cu viziunea noastră de a aduce în fiecare an noi soluții productive și fiabile fermierilor, susținând motto-ul nostru „Sprijinim fermierii români”.

*Artemios Kotsiras, Director
General al Sigma CVM
România*

Parteneriatul strategic dintre Sigma CVM România și SKY Agriculture este o dovadă a dedicării ambelor companii pentru dezvoltarea agriculturii prin tehnologie, eficiență energetică și agronomie. Sigma CVM Romania contează pe expertiza și pe gama inovatoare de produse SKY Agriculture pentru a lărgi oferta sa și a servi mai bine nevoile în schimbare ale fermierilor români.

Cele trei familii de produse care vor fi disponibile pe piața românească sunt:

- Lucrări de prelucrare a solului: SKY Agriculture este expert în lucrări minimale, făcând pasul către agricultura conservativă prin reducerea consumului de energie și

protejarea solului.

- Semănat: Concentrat pe agricultura regenerativă și plantarea de culturi de înveliș de protecție timp de 10 ani. Pionier cu lansarea primei semănători cu mai multe buncăre. Chiar și astăzi, brandul este singurul care oferă semănători cu 1, 2, 3 sau 4 buncăre. Același lucru este valabil și pentru alegerea unității de semănat: 6 unități diferite în funcție de presiunea exercitată asupra solului, regiune și tipul de agricultură.
- Fertilizare: Pionier în fertilizarea de precizie, SKY Agriculture oferă acum tehnologie la bord pentru fertilizare de precizie.

Acest parteneriat reprezintă un pas semnificativ înainte în colaborarea dintre Sigma CVM Romania și SKY Agriculture, combinându-și forțele pentru a stimula inovația și a susține comunitatea agricolă din România.

Despre Sigma CVM România

Sigma CVM România este lider în furnizarea de soluții agricole dedicat să ajute fermierii să-și mărească productivitatea și eficiența utilizând produse și servicii inovatoare pe piața românească.

De la înființarea sa în București, Sigma CVM România – unicul importator al mărcilor Massey Ferguson, Siloking, Irriland în întreaga țară – are 150 de angajați în 11 locații și a atins o cifră de afaceri de 45 de milioane de euro în 2022, după doar un an și jumătate de prezență pe piață. Pentru mai multe informații, vizitați www.saracakis.ro

Despre [Grupul de Companii Saracakis](#)

Lider în ecosistemul de afaceri grecesc de un secol, Grupul de Companii Saracakis este distribuitor exclusiv al unei game foarte largi de produse auto și de utilaje ale brandurilor de

renume mondial.

Fondată în 1922 și încă condusă de familia fondatoare, este o organizație energică ce își propune să continue să susțină clienții privați, corporativi și guvernamentali. Grupul este prezent atât în țara de origine, Grecia, cât și în România, Bulgaria și Cipru.

Grupul reprezintă toate mărcile cu profesionalism și entuziasm, respectând valorile lor în avantajul reciproc. Grupul are responsabilitatea de a adapta și aplica standardele internaționale ale acestora în piețele în care este prezent, atât prin operațiunile de vânzare cu amănuntul, cât și prin dealerii independenți, constant supervizați. Compania este organizată în entități distincte de afaceri, respectând întotdeauna și promovând individualitatea fiecărei mărci.

Grupul își propune să depășească așteptările clienților, oferind soluții și îngrijire post-vânzare necesare pe tot parcursul ciclului de viață al produsului, oferind clienților o experiență deosebită și de înaltă calitate.

Punând oamenii în centrul atenției, grupul investește în dezvoltarea personală și profesională constantă a angajaților și recompensează inițiativele și eforturile acestora, în timp ce indicatorii cheie măsoară performanța în toate aspectele activității.

Principalele cifre de performanță: Cifra de afaceri anuală >330 milioane de euro, Numărul de angajați >820, Locații pentru vânzarea cu amănuntul >350 de locații (proprietate și terți), Mărci internaționale gestionate >23 (Volvo, Honda, Mitsubishi, Komatsu, Massey Ferguson și altele). Pentru mai multe informații, vizitați www.saracakis.gr.

Despre SKY Agriculture

SKY Agriculture este un grup industrial francez deținut de o familie, cu patru situri de producție în Carvin (62), Fontenay (28), Chateaubourg (35) și Osasco (Italia). Grupul este un pionier în fertilizarea de precizie, oferind tehnologie la bord pentru fertilizare precisă. Ei se concentrează pe lucrările de prelucrare a solului, semănat și fertilizare, având un angajament față de eficiența energetică și practici agricole durabile. Informații suplimentare la: www.sky-agriculture.com

Carmen Dumitrascu

Sigma CVM Romania

[email us here](#)

Visit us on social media:

[Facebook](#)

[LinkedIn](#)

[Instagram](#)

This press release can be viewed online at: <https://www.einpresswire.com/article/682770821>

EIN Presswire's priority is source transparency. We do not allow opaque clients, and our editors try to be careful about weeding out false and misleading content. As a user, if you see something

we have missed, please do bring it to our attention. Your help is welcome. EIN Presswire, Everyone's Internet News Presswire™, tries to define some of the boundaries that are reasonable in today's world. Please see our Editorial Guidelines for more information.

© 1995-2024 Newsmatics Inc. All Right Reserved.